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LES PEUPLES ET LA PLANÈTE AVANT LE PROFIT !

Appel international à une journée d’action pour mettre en échec les traités de libre-échange et d’investissement.
Nous, mouvements sociaux et écologistes, syndicats, paysans, jeunes, femmes, mouvements autochtones, militantes et militants des quatre coins du monde, appelons à une Journée d’action internationale le samedi 18 avril 2015 pour mettre en échec les traités de libre-échange et d’investissement et le pouvoir des multinationales, et promouvoir une économie qui soit au service des peuples et de la planète.
Depuis des décennies, les gouvernements et les multinationales négocient en secret des accords de libre-échange et d’investissement qui sapent nos droits et détruisent l’environnement.
Ensemble, nous pouvons arrêter les accords en cours de négociation, et renverser les effets néfastes des accords passés. Nous pouvons faire avancer nos alternatives, qui placent les droits humains avant les profits des multinationales.
Nous invitons à multiplier les actions à travers le monde, pour impliquer et  mobiliser plus largement les populations sur tous les territoires, pour un nouveau modèle économique et commercial qui serve les droits des peuples et respecte l’environnement.

ICI AU PAYS BASQUE :

RASSEMBLEMENT JOYEUX dès 14H
PLACE de la Mairie à BAYONNE
18 AVRIL 2015 
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